责编 徐晓 美编 冯晓娜 值班主任 宋旦华

航班正等待起飞 男乘客强行开舱门跳下

造成航班延误3小时,目前已被刑拘

□半岛全媒体记者 孙桂东 通 讯员 刘东梅 报道

本报4月11日讯 4月8日,在青岛 流亭国际机场,一名男性乘客擅自打开 飞机舱门,从2米高的飞机上跳下。现该 肇事乘客已被警方刑事拘留。

事发当日,该男子乘坐青岛飞往 哈尔滨的MU5509航班返家。中午 12时许,飞机结束登机等待起飞的过 程中,该男子自称胸闷难受,向乘务

员索要饮水 在乘务员取水过程中 男子强烈要求下机,并擅自离开座位 来到飞机舱门前。飞机即将起飞,乘务 长及航空安全员均上前制止,该男子不 听劝阻强行用胳膊用力击打飞机舱门,后 触动舱门开关打开舱门,随即从飞机上跳 下。机场工作人员在停机坪当场抓获该男 子,公安机关予以审查带离。

受强行开舱门影响, MU5509航 班旅客被迫下机清舱重新登机,延误达

3个小时,并直接导致后续多个航班相 继延误、备降,造成经济损失达6万余

后经警方调查,该男子既无生理性 疾病,也无精神疾病,强行开舱门跳机 存在主观故意性。我国《刑法》第二百七 十五条明确规定,该男子的行为涉嫌构 成故意损坏公私财物罪,机场公安机关 已依法对其刑事拘留。目前,案件正在 进一步办理中。

买下两套房 "占地"200平

□文/图 半岛全媒体记者 刘 笑笑 报道

本报4月11日讯 看中了三楼 公共平台,姐妹俩花大价钱分别买 下三楼相邻的两套房,然后安装铁 栅栏圈占下200平方米大平台。4 月11日,市北区镇江路街道对栅栏 进行了拆除。由于这是违法圈占被 拆除后又重新复建,城管部门将对 当事人实施行政处罚。



不礼让斑马线撞行人,担全责

交警部门曝光第4批30名不礼让斑马线违法司机

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通 讯员 曲海青 栾心龙

随着岛城礼让斑马线活动的持续 推进,驾驶员礼让行人的越来越多,但 仍有相当一部分司机没有做到礼让斑 马线。4月11日,市公安交警部门曝 光了第四批30名不礼让斑马线违法 司机。交警部门相关负责人表示,交警 部门将持续深化礼让斑马线活动,通 过现场查纠和电子警察抓拍相结合的 方式,严查严处不礼让斑马线交通违 法。

斑马线前不礼让担全责

2016年11月23日8时许,任某某 驾驶鲁BOCD85白鱼现代小刑轿车沿 延安一路南向北行驶到延安路左转弯 至人行横道处时,适有行人陈某沿斑马 线南向北横过道路,驾驶人任某某没有 按规定刹车避让行人穿行斑马线,导致 车辆左前头撞击到行人陈某,致陈某倒

事故发生后,交警市北大队经过现 场勘查等,认定当事人任某某驾车行 经人行横道未停车避让行人发生事 故,是造成事故的直接原因,其行为违 反《中华人民共和国道路交通安全法》 第四十七条一款之规定。根据《道路交 通安全法实施条例》第九十一条《交

通事故处理程序规定》第四十六条一 款一项之规定,任某某承担事故的全 部责任。

巡逻小组专查不礼让行为

为给广大市民创造一个安全有序 的道路交通环境,大力倡导文明交通理 念,交警市南大队安排专门警力,成立 查处不礼让斑马线巡逻小组,加大对市 南辖区特别是前海一线机动车不礼让 斑马线违法的查纠力度。

4月6日,交警市南大队小组针对 火车站周边人流、车流密集的环境特 点,加大对不礼让斑马线车辆的处罚力 度。早高峰时段,一辆车号为鲁 BKO647轿车沿着泰安路路口行驶时, 对前方正在人行構道通行的行人未讲 行避让,被正在执勤的民警及时制止, 并现场对驾驶人进行了批评教育。因该 车辆驾驶人未礼让斑马线,民警现场依 法对驾驶人进行了罚款50元、记3分的 处罚。

点赞式执勤鼓励礼让司机

4月5日下午2时40分许,正在重 庆中路振华路附近执勤的李沧交警发 现,一辆沿振华路由东向西行驶的鲁 B3OT27白色起亚轿车,在行至振华路

批发市场门前的斑马线时,面对已经走 到斑马线中央的一名背着双肩包的女 行人,丝毫没有减速避让,直接从行人 面前开了过去,现场的这名女行人受到 了惊吓。

民警发现这一情形后,迅速上前示 意这辆起亚车的驾驶员停车接受检查。 面对执勤民警,驾驶员苏某某显得有些 不好意思,称自己之前听说过礼让斑马 线的法律规定,但是没有太在意,开车 过斑马线时也忽视了,今后一定会注 意。民警依法对其处以罚款50元、记3 分的处罚。苏某某表示以后一定文明驾 驶,尤其是在经过批发市场这样人流集 中的路段,会格外注意观察,注意礼让 斑马线。

李沧交警秩序科民警介绍,民警 为了鼓励更多的驾驶员加入到礼让斑 马线活动中来 日堂执法中 在加大对 不礼让车辆处罚力度的同时,如果遇 到主动礼让的司机,民警会通过竖大 拇指、给其打个敬礼或微笑等方式给 其点赞。



曝 光 名 单详见 半岛客

男子酒驾被查 拖行交警百余米

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通 讯员 冯希军 报道

本报4月11日讯 3月7日晚上, 黄岛交警夜查,晚8点左右,一辆蓝色 吉利美日轿车驶来。执勤交警上前进 行检查,中年司机自称没有喝酒,但民 警却闻到了他身上散发着酒气。

交警要求司机出示相关证件并熄 火下车接受检测,此时这名司机却佯 装熄火状,突然挂挡加速逃跑,来不及 缩回胳膊的交警为防止被刮倒,两手 本能地抓住了门框,男子不听警告,疯 狂加油门逃窜,一路急打方向走起 "S"形路线,试图将交警甩下车,在疯 狂拖行了百余米后,男子见无法甩掉 民警,竟然利用路左侧停放的车辆将 民警别了下来,交警被重重地摔在了 地上昏迷不醒,后经医院诊断为轻微 脑震荡。

后经调查,车主为黄岛的中年男 子丁某,其可谓劣迹斑斑,先后因盗 窃、贩毒被判刑,去年9月底刚从监狱 释放,还处于假释考验期内。4月7日 下午,黄岛警方将在外躲藏一个月后 返回家中的丁某抓获。

无证司机醉驾被查 竟称出国太久不知法

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通 讯员 杨臻 报道

本报4月11日讯 黄岛区一名司 机张某无证醉驾被查,竟称不知道醉 酒后驾驶机动车会给别人带来危害, 而且自称出国八年不知道国内酒驾的 处罚情况。

4月10日晚,青岛开发区交警大 队夜查酒驾拦下酒司机张某,经现场 呼气检测,张某酒精含量为211mg/ 100ml,属于醉酒状态,让民警吃惊的 是张某竟然说自己不知道醉酒驾驶机 动车会给别人带来危害,而且称自己 出国八年不知道国内对酒驾的处罚情

后经核实,张某并未取得机动 车驾驶证,属于无证驾驶机动车。经 抽血检测,张某血液中酒精含量为 194mg/100ml,属于醉酒驾驶,涉 嫌危险驾驶罪,将面临半年以下拘

"任性"驾校教练 同一地点违法26次

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 通 讯员 刘俊楠 报道

本报4月11日讯 作为一名驾校 教练,本应模范遵守交通规则,为学员 做好表率,可这名教练不仅带头违法, 竟还在同一地点交通违法数十次,近 日,记者从交警高新区大队了解到,高 新交警借助新启用的电子警察抓获了 这名"任性"教练。

4月9日15时50分许,交警指挥 中心值班人员通过电子监控发现该教 练车在华强路行驶时,立即通知值班 民警前往该地点进行拦截,民警到场 后发现教练韩某正在陪同三名学员练 车,随即将其拦下。经核查,韩某在 2016年取得教练证,准教车型为C1、 C2。据韩某交代,自己于2011年取得 C1驾驶证,从事教练工作有一年多 了,自己也清楚高新区没有一条道路 是可以练车的,但是觉得这个路段车 辆较少,交警应该不会在这个路段查 车,便心存侥幸在高新区练起了车。当 得知自己有26条违法行为时,韩某表 示非常吃惊:"我以为这里没有抓拍 呢,便图方便随意掉头。"目前,该车辆 已被暂扣。26次违法记录全部依法处 理后,才能将车返还本人。